



2017年8月6日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨提及我们以前关于美利坚合众国领导的所谓国际联盟屠杀无辜的叙利亚平民的同文信，最近的一封信是2017年8月2日(S/2017/675)。在这方面，奉我国政府指示，谨转递以下信息：

2017年8月5日星期六，所谓国际联盟的战机又发动了一场大屠杀，造成43名平民死亡，另有数十人受伤，其中大多数是妇女、儿童和老人。该非法的联盟向腊卡市的居民区和住家发射导弹。在8月4日即仅隔24小时之前发动的一场类似的大屠杀中，其战机轰炸了该市，炸死同一家庭的8名平民。死者中有7人是儿童；第八个是一名女性。

美利坚合众国领导的国际联盟以居民区和平民住家为目标，摧毁了拉卡国立医院，并系统地使用国际上禁止的白磷弹。这些行动公然违反国际法和国际人道主义法，是该联盟在拉卡省、哈塞克省、阿勒颇省、德尔祖尔省和叙利亚其他城市对叙利亚平民犯下的一系列罪行的一部分。

阿拉伯叙利亚共和国再次以最强烈的措辞谴责所谓的国际联盟对叙利亚平民犯下的罪行。这些行动构成战争罪和危害人类罪，因此，在任何借口下都是毫无道理可言的。

阿拉伯叙利亚共和国再次坚持认为，这一非法联盟的成立并没有得到叙利亚政府的同意，而且处于联合国的框架之外，必须予以解散。安全理事会必须履行其维持国际和平与安全的责任，促使所有国家执行其各项反恐决议，特别是第2253(2015)号决议。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)

